

广东省陈翠珠生命危急仍遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市雷州市法轮功学员陈翠珠女士，在非法关押期间患上重症，但当地法院仍于二零二三年五月四日对她进行非法庭审。参与旁听的家人大吃一惊，原本健康的陈翠珠异常消瘦，被警察用手铐脚镣连铐，迫使她弓腰至头脚几乎碰在一起，她就这样被非法庭审！

二零二二年九月八日晚，陈翠珠因参加集体学法时被湛江市赤坎区警察入屋绑架，据悉，陈翠珠向警察陈述自己因修炼重获新生的经历。参与绑架的警察不相信，后去医院查陈翠珠的病历，发现情况属实。但警察仍将她非法关押在湛江市看守所，企图实施司法迫害。

在非法关押期间，陈翠珠在恶劣的环境下，皮肤溃烂，身体异常不适。看守所送她到医院检查，被确诊癌细胞已经扩散全身，医生称她必须立即就医，否则很快有生命危险。陈翠珠的家人请律师为她申请保外就医，但湛江地区政法委、“610”及公检法等不法人员，沆瀣一气迫害良善，以陈翠珠不“转化”、不认罪为由，不准她保外就医，还坚持要对她进行非法庭审。

二零二三年五月四日，湛江市赤坎区法院非法庭审陈翠珠。出庭时，警察还野蛮地用手铐、脚镣铐住身患重症、消瘦异常的陈翠珠，因手铐脚镣串在一起，她整个身子都是弓着的，头和脚都几乎碰在一起了，她就这样子被非法庭审。

参与旁听的家人为之震惊，不知警察对她做了什么，状况竟如此凄惨，不禁心酸落泪，盼望外界正义人士能帮帮陈翠珠。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省高州市法轮功学员吴有清在看守所被虐待

在2022年9月28日，吴有清被非法关押到信宜水口看守所。因为吴有清信仰法轮功，犯人仓管伍彩兰对吴有清人格侮辱，不但辱骂，还不给她日用品用，也不准别人给。

在2022年10月4日起，何管教还给吴有清戴了七天脚链。

在2022年10月6日左右，伍彩兰在九点多还当着全仓二十多人的面，从她身上取出带有经血的卫生巾，拿来擦吴有清的嘴。当时吴有清感到恶心极了。这也就是在信宜水口看守所三十天不吃饭的原因之一。

广东省南海市盐步镇法轮功学员戚凤琼被绑架

2023年5月6日，广东省南海市盐步镇法轮功学员戚凤琼被绑架。当时为了绑架戚凤琼，几十个警察，封锁了几条街道，现在只知道有一个李姓队长（具体绑架人员待查）。

戚凤琼在2023年3月10日下午下班路上曾被便衣绑架，被非法关押在南海看守所，南海看守所谭所长等人罗列所谓证据要非法构陷戚凤琼。请知情、正义人士帮助补充信息，营救戚凤琼。

广东梅州法轮功学员谢汉柱被转入广东北江监狱

广东梅州法轮功学员谢汉柱被非法判五年，上诉遭非法驳回，并于5月19日转入广东北江监狱继续迫害。

广东揭阳市钟列娜、黄惠君仍被非法关押

2022年11月25日下午，广东揭阳市榕城区法轮功学员钟列娜到吴荣端家做客，遭榕城区榕华派出所绑架。吴荣端因身体不适第二

天被释放回家，钟列娜则被非法关押在揭阳市看守所至今。

2023年1月18日上午十点多，广东揭阳市榕城区东山法轮功学员黄惠君，因在街路贴真相资料被榕城分局东兴派出所绑架。当晚被劫持回家抄家，家中大法书被抄走。次日下午一点多，黄惠君被劫持至揭阳市看守所非法关押至今。

广东湛江法轮功学员黄丽谕、苏桂英被迫害消息

广东湛江法轮功学员黄丽谕，于5月11日，被湛江市麻章区瑞安派出所十多个警察闯入家中绑架，被非法关押在派出所两天后，转至麻章看守所，又非法关押了五天后，才被释放。后湛江市公安局麻章分局对其发出非法监视居住的决定书。

另外，湛江学员苏桂英及另一不知名的学员也被非法关押在麻章看守所，时间已经有两个星期了。

广东电白水东镇多名法轮功学员被绑架

5月11日晚7时，广东电白水东镇一个法轮功学法点被十几个警察包围，当时在该学法点所有的学员都被绑架，在家的学员被非法闯入家中绑架。得知情况是有6位法轮功学员被绑架：邓梅、李梅芳、明叔非法关押在电白戒毒所；区芬、谢丽萍、李国媛非法关押在茂名第一看守所。从掌握的情况来看，该学法点在去年就被监控、学员被跟踪。

广东省湛江大法弟子李真娣连续遭到当地派出所骚扰

4月24日，湛江市赤坎北桥派出所所长带着几个警察再次去到李真娣家，要求拍照，被李真娣拒绝，他们说可能下次还会再来，李指出他们非法闯入民宅是违法行为，不欢迎他们再来。◇

广东茂名法庭上 检察官法官被质问无言以对

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市茂南区法院二零二三年五月二十五日上午在茂名市第一看守所内非法庭审高州市法轮功学员、优秀教师俞涛。俞涛坚决认为自己无罪，几次要求法庭拿出诬构自己的法律依据，法官和公诉人都无言以对。律师也为俞涛做了有力的无罪辩护，要求无罪释放当事人。

俞涛自二零二一年八月十二日被高州市国保警察绑架后，一直被非法关押在高州市看守所。辩护律师在开庭前一天去高州看守所会见俞涛时，俞涛才知第二天要开庭。

在庭审的过程中，俞涛严肃地对法庭人员说：“今天我坐在被告席上是在座的司法工作人员的耻辱，也是全国司法工作人员和法律人员的耻辱。”一言既出，法庭的空气像凝固了，所有法庭的人员都在静心倾听。俞涛说：“法轮功不是邪教。”法官马上打断俞涛说：“法律早已定性。”俞涛说：“请法官出示法律依据。”法官拿不出



法律依据，便说：“这个问题不讨论。”俞涛还问公诉人和法官：“我破坏了法律的哪一条、哪一法规不能实施？”法官和公诉人也回答不出。

两位辩护律师为俞涛做了有力的无罪辩护，指出此案有多处违法：1、俞涛的“案子”是在高州，茂南区法院没有管辖权，是违法的。法官回答：“有上面指定管辖文件。”律师要求，请出示给我们拍照。法官不予采纳。2、俞涛被绑架前，所在的学校广东省高州市大井镇天堂小学的校长和几个同事，把俞涛给他们的信件交到公安局国保那里，这是违法的。法律保护公民有通信自由，有隐私权。在没有经过俞涛的同意，你们怎么把俞涛给你们的信件交给公安局、让

公安局把信件作为是俞涛的犯罪证据？律师请证人出庭没有被法庭采纳，违法。3、法庭没有证人出庭，没有出示物证原件，违法。4、法院没有提前通知当事人俞涛开庭时间，这是违法的。最后律师要求法庭无罪释放俞涛。

俞涛的无罪辩护发言，启迪着在法庭所有的公、检、法等人员的善念。法官打断了俞涛的发言，让俞涛把发言稿交给法庭。最后，俞涛说：“希望法官作出经得起法律考验的正确判决。”

非法庭审在十二点零几分结束。法院只给家属两个旁听证，俞涛的母亲和弟弟进入法庭旁听。旁听席上还有俞涛原学校高州市大井镇天堂小学的老师三人，俞涛老家村委会去了三个人：村委书记、妇女主任、办事员等。俞涛近70岁的母亲，看着戴着手铐脚镣、一年九个多月没有见面的、消瘦很多的儿子时感慨万千，老人拉着儿子冰冷的手，给儿子坚强的鼓励。法警进行阻止：不能摸，只能说话。◇

佛山市谭美光被“强制失踪”两年 遭枉判两年半

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省佛山市法轮功学员谭美光女士，二零二一年三月十八日，被永安派出所和叠滘派出所绑架，此后，被“强制失踪”，家人无法得知她的下落和任何音讯。两年多过去了，现得知，广东佛山公检法暗箱操作，已于二零二一年底，谭美光被佛山市禅城区法院非法判刑两年六个月。

谭美光一九七零年十一月出生，今年五十三岁，她家住佛山市南海区桂城街道。一九九七年，她开始修炼法轮功，身心受益。中共开始迫害法轮功后，谭美光多次遭受中共迫害。

二零零一年初，谭美光被当地警察绑架。在洗脑班，她被非法关押八个多月后，被非法劳教一年三个月，被劫持到佛山市三水女子劳

教所二分队。在非法劳教期间，谭美光遭“熬鹰”酷刑，八天八夜不让她睡觉，并被吸毒犯人殴打。二零零二年十二月下旬，有人看到她嘴唇和鼻孔间有一道深深的伤痕。

二零零五年十一月四日，谭美光再次被绑架，遭到毒打、电击等酷刑，当时她的丈夫在外地谋生，十二岁的女儿无人照顾。

二零零六年八月二十八日，谭美光被佛山市南海区法院非法判刑五年，劫持到广东省女子监狱继续迫害。警察在非法抄家时，发现她有真相资料。即使谭美光不懂电脑打印，警察为了重判她，诬陷资料是她制作的，将她的文化程度从“小学三年级”改成“大专”。

二零一一年六月初，谭美光又遭绑架。被非法行政拘留期满后，因为她不妥协，被劫持到三水洗脑

班继续迫害。

虽屡遭迫害，谭美光仍坚持向民众讲述法轮功被迫害的真相。二零二一年二月二十一日，她在佛山市禅城区红路直街和红路市场，向民众派发真相资料，遭人恶告。随后，她被警察非法跟踪。二零二一年三月十八日，谭美光在佛山市禅城区南堤新街农贸市场使用真相币购买水果时，再遭警察绑架，并被非法抄家。

此后，谭美光被中共非法关押后，音信皆无，家人不知她的下落。现得知，佛山公检法一直暗箱操作，构陷谭美光。二零二一年四月二十三日，谭美光被非法逮捕，二零二一年十一月十二日，谭美光被佛山市禅城区法院非法判刑两年六个月，被勒索罚金三千元。◇